长春动植物公园西游夜游过"助阵"东北亚博览会迎来开幕后"热力升级"的第二天! 长春

8月28日,第十五届中国—东北亚博览会迎来开幕后"热力升级"的第二天! 长春东北亚国际博览中心内人流如织,从时速600公里的高速磁浮列车模型前的驻足惊叹,到朝鲜族长鼓舞表演现场的阵阵掌声,再到吉菜体验区飘出的阵阵香气,各展厅亮点密集绽放,国内外客商与参观者的热情持续高涨,一场兼具科技感、国际范与地方特色的经贸文化盛宴仍在精彩上演。

## 展馆彰显前沿科技成果 民族歌舞表演吸睛

作为本届博览会的一大亮点,现代化产业馆聚焦新能源、新装备、新材料、新医药等前沿领域,集中展示了一批全球领先的技术成果。展馆内,世界500强、中国500强与专精特新企业纷纷设展,一汽、华为、大疆等知名企业带来了各自的最新产品,令人目不暇接。

在新能源汽车展区,理想、蔚来、小鹏等品牌展示了多款新能源车型,吸引了大量观众驻足参观。其中,一款具备超长续航里程和智能驾驶功能的新能源汽车成为焦点,据了解,该车采用了最新的电池技术,续航里程可达800公里以上,同时配备了先进的智能驾驶辅助系统,为用户带来更加便捷、安全的出行体验。

现代化产业馆还设立了科技创新产业融合展区,集中展示了人工智能、大数据、云计算等新兴技术在各行业的应用成果。一台能够进行手术辅助的智能机器人吸引了不少专业人士的关注,该机器人通过高精度传感器和智能算法,能够辅助医生进行更加精准的手术操作,大大提高了手术的成功率和安全性。

在吉林省高质量发展成果展区,各地区通过实物展品展示、VR及沉浸式互动场景、非遗技艺展示等方式,全方位立体式展示了吉林省的产业优势和地域文化。白城市以"瀚海粮仓氢启未来"为主题,展示了新能源装备、优质农产品等领域的发展成就。储氢罐模型、磷酸铁锂电池等新能源产品吸引了众多参观者的目光,据了解,白城在风电、氢能、储能等领域已经形成了完整的产业链,未来将继续加大研发投入,推动新能源产业高质量发展。

延边州展区则以"开放赋能 跨境向新"为主题,充分展现了其作为面向东北亚开放桥头堡的优势地位。展区主舞台以图们铁路国门为背景,两侧悬挂"陆上边境口岸物流枢纽,东北亚沿边开放新高地"标语,生动呈现了延边州高水平对外开放的实践成果。现场还设有朝鲜族特色歌舞表演及乐器演奏,吸引了大量观众驻足观赏。





"雪饼猴"精彩表演



游客现场体验空中的士



特斯拉展位一款电车超级吸睛



传统物件与现代科技同框

## "雪饼猴"等西游夜游团成员助阵"国风雅集"多元互动引燃展会热潮

8月27日下午,第十五届东北亚博览会 "国风雅集"如期亮相,为这场高科技展品云 集的展会注入浓郁文化气息。

在现场,"高山流水"民乐雅集准时奏响,20分钟的悠扬曲调缓缓流淌,笛箫的清越、琴弦的婉转交织,瞬间将现场观众带人古典雅致的氛围中,不少人驻足聆听,沉醉其间。

民乐演出落幕不久,全场焦点便转向本届博览会的跨界合作特色环节——"西游奇遇东北亚"。这一环节是由博览会与长春动植物公园西游夜游团队联合打造,随着轻快

的音乐响起,身着精致古装的角色团队惊艳亮相,沿着展馆连廊开启巡游。团队成员"雪饼猴"等,或身姿灵动,或憨态可掬,沿途不时与观众互动,引得阵阵欢笑;巡游间隙,他们还主动停下脚步,与在场的中外客商合影留念,现场氛围愈发热闹。

民乐的雅致和特色的互动相融,让"国 风雅集"成为本届博览会上的文化亮点。它 不仅用创新形式让古典文化"活"了起来,更 让中外客商在沉浸式体验中,感受到东北亚 经贸合作与传统文化碰撞出的别样活力,为 这场展会留下生动的文化记忆。

## 第四届中国国际供应链促进博览会吉林推介会暨签约仪式如期举行

与此同时,第四届中国国际供应链促进博览会(以下简称"链博会")吉林推介会暨签约仪式也在长春东北亚国际博览中心举行。中国贸促会相关领导、吉林省相关部门负责人、各地市贸促会代表、中外企业负责人及行业嘉宾等约130人齐聚现场,共话产业链合作机遇,共探高质量发展路径。

作为贯彻维护全球产业链供应链稳定畅通重要倡议的国家级平台,链博会自2023年首届举办以来,为全球产业对接构建起了专业化的对接渠道。对吉林省而言,链博会更是对外开放合作的关键窗口,在过去三届展会中,吉林省不仅通过这一平台集中展示了优势产业成果,更推动着本地企业与全球上下游企业精准对接、建立合作,为深度融入全球产业链打下基础。

基于链博会的平台价值,本次推介会上,链博会组委会相关负责人围绕第四届展会内容展开详细推介,既重点解读了展会在

促进产业协同、技术交流、市场对接等方面的核心作用,也结合吉林省特色产业,梳理出潜在合作方向与机遇,为本地企业"走出去"对接全球资源提供了清晰指引。往届参展的吉林企业代表还分享了参展经验与收获,进一步表达了借助第四届链博会深化全球合作的期待。

会上还同步举行了签约仪式,吉林化纤股份有限公司、吉林国兴碳纤维有限公司、吉林市鹿王制药有限公司3家企业,与中展集团正式签订了参展意向协议。

与会企业代表一致表示,前三届链博会成果丰硕。未来将继续依托链博会这一国际化平台,充分展现吉林产业优势,对接国内外产业链上下游资源,推动吉林深度融入全球产业链供应链体系,为地方高质量发展注入新动能。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生